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Θάνατος του τέως Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας 

Δημήτρη Χριστόφια. 

Αρ. Απόφασης         

   87.730 

 Το Συμβούλιο, αφού τήρησε μονόλεπτη σιγή στη μνήμη του 

τέως Προέδρου της Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια, ύστερα από 

εισήγηση του Προέδρου της Δημοκρατίας, αποφάσισε: 

 

α) Όπως η κηδεία του τέως Προέδρου της Κυπριακής 

Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια τελεστεί με τιμές εν ενεργεία 

Προέδρου της Δημοκρατίας. 

 

β) Να κηρύξει δημόσιο πένθος από σήμερα μέχρι και την ημέρα 

της κηδείας. Κατά τη διάρκεια του πένθους, οι σημαίες σε όλα 

τα δημόσια κτήρια και τα σχολεία θα κυματίζουν μεσίστιες. 

 

γ) Όπως η ημέρα της κηδείας, Τρίτη 25 Ιουνίου 2019, κηρυχθεί ως 

δημόσια αργία. 

 

δ) Να ανοιχθεί βιβλίο συλλυπητηρίων στο Προεδρικό Μέγαρο, το 

οποίο θα μπορούν να υπογράψουν τα Μέλη του Διπλωματικούς 

και οι Πολιτειακοί Αξιωματούχοι. 

   

ε) Όπως ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, τα μέλη του Υπουργικού 

Συμβουλίου, οι Υφυπουργοί και ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος 

υπογράψουν το βιβλίο συλλυπητηρίων. 

 

στ) Να ανοιχθούν βιβλία συλλυπητηρίων σε όλες τις διπλωματικές 

αποστολές της Δημοκρατίας. 
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ζ) Να εγκρίνει το ακόλουθο κείμενο, που θα κατατεθεί στο βιβλίο 

συλλυπητηρίων, το οποίο θα είναι προς υπογραφή για τον 

αποθανόντα τέως Πρόεδρο της Δημοκρατίας: 

 

«Με βαρύ πένθος αποχαιρετούμε τον τέως Πρόεδρο της 

Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια και τιμούμε την 

προσφορά του προς την πατρίδα του Κύπρο από τις επάλξεις 

του Βουλευτή, Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων και 

Προέδρου της Δημοκρατίας.». 

 

η) Όπως ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και σύσσωμο το 

Υπουργικό Συμβούλιο παραστούν στην κηδεία, η οποία θα 

τελεστεί δημοσία δαπάνη, από τον Ιερό Ναό της Του Θεού 

Σοφίας, στο Στρόβολο,  την Τρίτη 25 Ιουνίου 2019 στις 5 μ.μ.. 

 

θ)  Όπως κατά τη διάρκεια του δημόσιου πένθους, όλες οι 

 επίσημες εκδηλώσεις του Κράτους αναβληθούν. 

 

 

 


